

PROCES VERBAL
Încheiat azi 31.07.2017
în ședința extraordinară a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale Bran Rodica, constată că la ședință participă 15 membrii ai Consiliului Local, absenti fiind: dl.viceprimar Zamfir Laeontin și dl.Neagu Rareș.; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Goia Mariana. La ședință mai participă dl. c Stefan Vasile Emil – consilier personal, dl Păun Marian -contabil sef, dl.Chiva Adrian – șef SADP.

D-na presedinte de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 31.07.2017, care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și ale serviciilor publice din subordinea Consiliului local începând cu data de 01.07.2017 - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a sporului pentru condiții vătămătoare de muncă pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și ale serviciilor publice din subordinea Consiliului local și a Anexei la prezentul Regulament - inițiator Trăistaru Daniel- primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 64 alin. 1 și alin. 2 privind Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017 - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivelor de investiții „;Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, „;Continuare lucrări de execuție, extindere cu 4 săli de clasă a Școlii Generale din localitatea Malu Spart, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, „; Extindere și supraetajare imobil existent S+P în vederea construirii unui imobil de birouri administrative S+P+3E oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”, „;Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în oraș Bolintin-Vale, Județul Giurgiu, - Etapa I” - inițiator Trăistaru Daniel primar (comisia buget-finanțe, comisia juridică).

Dl.primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul adăugării pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar în baza unei cereri adusă azi la Primărie de d-na Chiriță Maria, soția fostului nostru Chiriță Dobrică, care este foarte bolnav.

Dl.presedinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificarea solicitată, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului

Bolintin Vale și ale serviciilor publice din subordinea Consiliului Local începînd cu data de 01.07.2017.

Dl. primar – după cum știți începînd cu data de 1 iulie 2017, a intrat în vigoare legea nouă privind salarizarea persoanelor din aparatul de specialitate al primarului. Am urmat toți pașii prevăzuți de lege și am ajuns la o formă a grilei de salarizare; a fost ședință de sindicat și s-a ajuns la discuții. Criteriul cel mai important avut în vedere la stabilirea salariilor a fost sustenabilitatea; am avut noroc că ne-a crescut veniturile. În materialul prezentat dvs. aveți tabele pe funcții.

D. Bodîrlău M. - coeficienții se stabilește în funcție de ce?

D-ra secretar – coeficientul s-a raportat la salariu mediu brut pe țară.

Dl. Marin M. - salariul de bază prezentat în grilă este fără spor de vechime?

Dl. primar – da; vechimea este a fiecăruia, nu intră în limita de 30% prevăzută de lege.

Dl. primar – sporul pentru condiții vătămătoare se acordă în cuantum de 10%.

Dl. Păun M. - am pornit de la o analiza simplă: încasările la 30.06.2017, față de cele ale anului 2016, au crescut cu 33%, astfel încât salariile să fie sustenabile. Suntem pe drumul cel bun. Ponderea salariilor a reprezentat 13% din totalul cheltuielilor și în anii precedenți, astfel că și în condițiile creșterii actuale a salariilor ponderea se păstrează

Dl. contabil șef Păun M.- vă citire fondului de salarii pentru Primărie și SADP și indemnizației consilierilor, la Evidență am egalizat salariile, aici primim și din cotă de TVA 75%, iar noi 25%.

Dl. Marin M.- la art. 10. Din lege este prevăzut sporul de vechime.

D-ra secretar – sporul de vechime înseamnă gradatie.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri: respectiv – dl. Ioniță A și dl. Răcaru F..

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de acordare a sporului pentru condiții vătămătoare de muncă pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin Vale și ale serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și a Anexei la prezentul Regulament.

Dl. primar – potrivit legii se acordă un spor de condiții vătămătoare pe baza unui regulament propriu; pe site-ul Guvernului, a apărut un draft de regulament; sunt mai multe trepte de acordare pentru condiții vătămătoare. La noi este condiția pentru calculator, expunere prelungită la calculator, aceasta fiind daunatoare.

D-ra secretar – se fac buletine de analize de către specialiști.

D-na președintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri respectiv dl. Ioniță A. și Răcaru Florin.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea modificării art. 64 alin. 1 și 2 privind Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Bolintin Vale.

D-ra secretar – indemnizația consilierilor se stabilește espediind Legea nr. 153/2017, dacă s-a modificat salariul d-lui primar, se modifică și indemnizația consilierilor. Este necesar să stabilim câte ședințe să fie plătite din cei 10%. În sensul ăsta trebuie să modificăm și Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

Dl. Marin M. - absența motivată se plătește?

D-ra secretar – nu; absența se consideră motivată din alt punct de vedere.

Dl. Dumitrache Ctin – propun să se plătească o ședință ordinară și o ședință de comisie de specialitate, în cuantum egal.

D-na președintă de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prin care se propune acordarea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului local Bolintin-Vale pentru participarea la o ședință ordinară și o ședință a comisiei de specialitate în cuantum de 10% din indemnizația lunară a Primarului care este aprobat cu 13 voturi pentru și 2 abțineri respectiv dl. Ioniță A. și dl. Răcaru F.

Dl. Dumitrache Ctin – am și eu o întrebare – de ce abțin băieții? Vrem să ne spună și nouă motivele, scrieți pe hârtie.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin Vale și actualizarea listei de investiții pe anul 2017.

Dl.Păun M. - așa cum ati primit materialul pentru ședință, am primit de la AJFP Giurgiu, repartizarea sumelor defalcate din TVA pe Trim. - 140 de mii din Trim.III se alocă în Trim.IV. Al doilea punct, având în vedere încasările suplimentare față de prevederile bugetare inițiale - se propune rectificarea bugetului cu suma de 54 mii lei; pentru obiectivul Extindere 4 săli de clasă s-a aprobat finanțarea din fonduri guvernamentale, astfel că propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli cu 1000 de mii lei de la Cap.învățământ și realocarea la alte obiective de investiții.

Dl.primar - Parohia II, BolintinVale, are în lucru pictura; a depus o cerere la Consiliul Județean care a rămas valabilă dar suplimentăm și noi, dacă va fi cazul.

Dl.Păun M.- la Cap.8471 la transporturi plus 948 mii lei.

Dl. păun m. - Am primit de la Grupul Scolar Dimitrie Bolintineanu un memoriu pentru reparatii terase.

Dl.primar -- în iarna asta nu se va lucra nimic, pe bugetul pe care îl are școala să-și zugrăvească sin guri. Ambele clădiri vor fi supraetajate. Să prevedem banii – să luăm de la drumuri 200 de mii lei.

D-na președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării obiectivelor de investiții „ Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare oraș Bolintin Vale, județul Giurgiu,, Continuări lucrări de execuție, extindere cu 4 săli de clasă a Scolii Generale din localitatea Malu Spart, oraș Bolintin Vale, Judetul Giurgiu, „Etindere și supraetajare imobil existent S'+P, în vederea construirii unui imobil de birouri administrative S+P+3E oraș Bolintin Vale, județul Giurgiu,,Reabilitarea și modernizarea străzilor,amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor,cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în oraș în oraș Bolintin Vale, județul Giurgiu-Etapa I.

Dl.primar- a venit adresă de la MDRAP, adresă prin care ni se comunică că au fost aprobate cele 4 obiective de investiții,trebuie să ne ducem și cu alte documente și avem nevoie și de cofinantarea noastră.

Dl.primar dă citire la sumelor aferente celor 4 obiective, suma totală care a fost alocată este de 350 miliarde lei. Intră studiile pentru teren, studiile de fezabilitate și toate celelalte.

D-na presedintă de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la ultimul punct respectiv aprobarea cererii depuse de către d-na Chirită Mari sotia dlui Chrită Dobrică colegul nostru care este internat în Penitenciarul Rahova, este foarte bolnav și solicită un sprijin financiar pentru medicamente, aici în cerere solicită suma de 7000 lei.

Dl.Bodîrlău M. - propune suma de 10.000 lei, sumă aprobată cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează,
Secretar